Définition de f
continue en a

Peente de la tangente

af(x)=2x+1

| ’'ordonnée a I'origine a € Dy
de T(x)= 2(x-1)+3 etlim f(x) = f(a)
xX—a X—d

Définition de f
dérivable en a

pente de |la tangente
af(x)=x%*ena=0

Ordonnée a l'origine
de f(x) =2x—1

Pente de la tangente
af(x)=-2x+1

lim

x—1 x—1

2x—1—(2-1)

Pente de la tangente
a f(x)= 2x-1 en a=1

Pente de la droite
tangente a f(x)= x2
en (1;f(1))

f(x)-f(a)

X—A

Pente de la droite sécante
a f passant par
(a; f(a)) et (x; f(x))

y=f'"(a)(x —a) + f(a)
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Equation de la
droite tangente
a f en (a;f(a))

L’équation de la
droite tangente a

f(x)=2x—1
Pente de la droite La droite
tangente a tanaente 3
f(x)=2x en x=1 J
f(X)=mx+h
| ’ordonnée

a I’origine de
T(x)=3(x-2)+3

T(x)=2(x-1)+3

La pente de la
tangente a
f(x)= x2 en a=-2

: 2X—2
f(X)= 2x-1 lim
x—1 x—1
La droite f(x) Pente de la tangente
elle-méme A f(x)= 3x+1 en a=1
L’équation de la
-3 droite tangente a
f(x)=2x+1 en a=1
L’équation de
la droite tangente a
—4 f(x)=2x en a=3

T(X)= 2(x-3)+6

L’équation de la
droite tangente
a f(x)=3x-3 en a=2

T(X)=3(x-2)+3
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